



ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

від 24.12.2024 № 57-3/VIII

м. Золотоноша

Про затвердження програми створення та використання матеріально-технічного резерву для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків у мирний час та у особливий період на території Золотоніської міської територіальної громади на 2025–2027 роки

З метою підвищення рівня захисту населення, територій Золотоніської громади від надзвичайних ситуацій та їх наслідків, відповідно до Закону України „Про правовий режим воєнного стану”, Указу Президента України від 24.02.2022 „Про введення воєнного стану в Україні”, п. 5 ч. 2 ст. 98 Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 № 775 „Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій”, наказу Міністерства внутрішніх справ України від 05.03.2024 № 137 „Про затвердження Методики визначення номенклатури та обсягів матеріальних резервів для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків” зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 03.04.2024 № 484/41829, п. 16 ст. 91 Бюджетного кодексу України, враховуючи лист відділу з питань надзвичайних ситуацій (13.12.2024 № 4099), керуючись п. 22 ч. 1 ст. 26 Закону України Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, -

міська рада вирішила:

1. Затвердити програми створення та використання матеріально-технічного резерву для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків у мирний час та у особливий період на території Золотоніської міської територіальної громади на 2025–2027 роки (далі – Програма) згідно з додатком.
2. Визначити головним розпорядником коштів Програми – виконавчий комітет Золотоніської міської ради.
3. Фінансовому управлінню (Коваленко О.В.) при формуванні бюджету громади в межах наявних фінансових ресурсів та пріоритетів, визначених бюджетним законодавством і міською радою, передбачити фінансування заходів цієї Програми.

4. Координацію роботи з виконання рішення доручити заступнику міського голови Флоренку О.М., контроль за виконанням покласти на постійну комісію з питань фінансів, цін, побутового та торговельного обслуговування, господарської діяльності (Остроглазова В.В.).

Секретар ради

Наталія СЪОМАК

**Програма
створення та використання матеріально-технічного резерву для
запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків у мирний час
та у особливий період на території Золотоніської міської територіальної
громади на 2025–2027 роки**

Програма розроблена на підставі Конституції України, Кодексу цивільного захисту України, статті 91 Бюджетного кодексу України, Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, постанови Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 №106 „Про затвердження Порядку розроблення та виконання державних цільових програм”, постанови Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 № 775 „Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів (крім державних) для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків”, наказу Міністерства внутрішніх справ України від 05.03.2024 № 137 „Про затвердження Методики визначення номенклатури та обсягів матеріальних резервів для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків” зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 03.04.2024 № 484/41829.

1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Золотоніська територіальна громада розташована в лівобережній частині Черкаської області, яка відноситься до лісостепової фізично-географічної зони та займає площу 404,6 км², з населенням 32349 мешканців, у тому числі в м. Золотоноша – 24618 осіб, сільське – 7731 особа.

Адміністративний центр громади знаходиться в м. Золотоноша розташованому на відстані 35 км від обласного центру м. Черкаси та 150 км від м. Київ - столиці України.

Громада розташована на лівому березі р. Дніпро. На території громади протікають річки: р. Золотоношка, р. Суха Згар та р. Кропивна, з них найдовша, протяжністю понад 10 км, р. Золотоношка. У разі виникнення катастрофічного затоплення (прорив/руйнування, форсованого скиду води Канівської ГЕС), весняної повені, водопілля у межах громади можливе підтоплення 7 населених пунктів (с. Комарівка, с. Коробівка, с. Снігурівка, с. Кедина Гора, с. Деньги, с. Хвилево-Сорочино, с. Благодатне), у місті 64 будинки та обидві ГКНС. Загальна площа затоплення по місту – 2,7 км².

На території громади розташовано ряд об’єктів підвищеної небезпеки та потенційно небезпечних об’єктів.

В межах міста, громади діють 1 шт. ТП 154/110/35 кВ., 1 шт. ТП 35/10 кВ. і 155 ТП 10/0,4 кВ., а також проходять : 1 км ліній електропередач напругою 154 кВ., 5 км – напругою 35 кВ., 160 км – напругою 10 кВ., 540 км – напругою

0,4 кВ. Розташовано 13 ГРП, 19 ШРП, проходять газопроводи: 224 км середнього тиску, 131 км низького тиску та 41 км високого тиску. В тому числі у місті: 8 ГРП, 12 ШРП та проходять газопроводи: 57 км середнього тиску, 110 км низького тиску та 6 км високого тиску.

Протяжність мереж водопостачання – 142,9 км., кількість абонентів - 6800, за добу місто споживає 4200 м³ води.

Довжина каналізаційної мережі складає 82,2 км, протяжність мереж самопливної каналізації складає 10,5 км, напірної - 14 км, внутрішньо кварталні – 57,8 км. За добу місто скидає в каналізацію до 4000 м³ стоків. Протяжність зливової каналізації складає 4,5 км., її пропускна спроможність – 134 м³/годину.

У місті діє 4 котельні централізованого тепlopостачання.

Громада періодично зазнає впливу стихійних природних явищ, пожеж, паводків та інших природних лих, що створює загрозу виникнення надзвичайних ситуацій природного характеру.

Таким чином на території громади найбільш імовірними надзвичайними ситуаціями можуть бути:

- 10200 Пожежі, вибухи;
- 10700 Аварії в електроенергетичних системах;
- 10800 Аварії у системах життєзабезпечення;
- 11000 Аварії на очисних спорудах;
- 20300 Метеорологічні надзвичайні ситуації, пов'язані з сильними опадами (злива, сніг, хуртовина), низькими (мінус 30-35°C) і високими (35-40°C) температурами, сильним вітром (25 м/с і більше);
- 20500 НС поверхневих вод;
- 20600 НС пов'язані з пожежами в природних екологічних системах;
- 20700 Медико-біологічні НС;
- 40000 НС воєнного характеру.

Військова агресія російської федерації проти України, призвела до нагальної потреби у вирішенні питання ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій природного, техногенного та воєнного характеру з метою збереження життя та здоров'я мешканців Золотоніської міської територіальної громади в умовах воєнного стану.

Реалізація Програми дасть змогу значно оперативніше та в повному обсязі виконувати комплекс заходів, пов'язаних із попередженням виникнення та ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій на території громади, підвищенню ефективності дій органів управління і сил цивільного захисту громади.

Для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, які можуть виникнути на території громади у мирний час та у особливий період, створюється місцевий матеріально-технічний резерв.

Паспорт Програми наведений у додатку 1 до Програми.

2. Мета та завдання Програми

Метою Програми є визначення комплексу організаційних та практичних заходів щодо забезпечення реалізації державної політики у сфері захисту населення і території від надзвичайних ситуацій воєнного, техногенного та природного характеру, вжиття ефективних заходів захисту населення і території громади від наслідків надзвичайних ситуацій шляхом завчасного створення, накопичення, поновлення та утримання місцевого резерву матеріально-технічних засобів (далі - резерву) для запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків, надання термінової допомоги постраждалому населенню.

Для досягнення зазначеної мети передбачається вирішення таких основних завдань:

- визначення номенклатури, норм накопичення, джерел фінансування;
- забезпечення постійної готовності органів управління та сил цивільного захисту громади до застосування резерву для проведення невідкладних заходів і робіт, пов'язаних із запобіганням і ліквідацією надзвичайних ситуацій та їх наслідків, наданням термінової допомоги постраждалому населенню.

3. Шляхи і способи розв'язання проблеми, строк виконання Програми

Розв'язання проблеми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій воєнного, техногенного та природного характеру є реалізація державної політики у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій шляхом системного здійснення першочергових заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій з використанням ресурсів бюджету громади та інших джерел, не заборонених законом.

Програма розрахована на 2025-2027 роки.

4. Напрями діяльності та заходи Програми

Програма передбачає здійснення першочергових заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій за напрямком створення матеріального резерву усіх рівнів для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

Для розв'язання проблем захисту населення і території від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характерів передбачається виконання основних завдань, а саме:

- завчасне накопичення та поновлення місцевого матеріального резерву ресурсами, необхідними для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у кількості, визначеній відповідною номенклатурою;
- створення умов зберігання матеріальних цінностей місцевого матеріального резерву у готовності до використання за призначенням.

Виконання Програми дасть змогу:

- забезпечити належний рівень безпеки населення, захищеності території громади, об'єктів виробництва і соціально-культурної сфери від надзвичайних ситуацій;

- знизити ризик виникнення надзвичайних ситуацій та мінімізувати їх наслідки;

- накопичувати, поповнювати матеріальні цінності місцевого матеріального резерву, необхідних для ліквідації надзвичайних ситуацій воєнного, техногенного та природного характеру;

- забезпечити надійну охорону, збереження місцевого матеріального резерву, підтримання матеріально-технічних засобів у постійній готовності до використання.

Заходи, спрямовані на виконання Програми, визначені у додатках 2, 3 та 4 до Програми.

4. Очікувані результати

Виконання Програми дасть можливість вирішити низку питань щодо покращення безпеки Держави та населення громади, забезпечити стале функціонування економіки громади, реалізувати одне з головних завдань – своєчасне попередження та ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру місцевого рівня, захисту населення у мирний час та особливий, ефективне функціонування Золотоніської міської субланки районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту.

Результати та ефективність Програми полягають у вжитті заходів захисту населення і території громади від наслідків надзвичайних ситуацій шляхом завчасного створення, накопичення, поновлення та утримання місцевого резерву матеріально-технічних засобів для запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків, надання термінової допомоги постраждалому населенню.

5. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Золотоніської міської територіальної громади та інших джерел фінансування незаборонених законодавством.

Орієнтовний обсяг фінансування Програми у 2025-2027 роках визначатиметься, виходячи з фінансової спроможності бюджету на підставі обґрунтованих розрахунків, поданих виконавцями програми.

6. Механізм реалізації Програми та контроль за її виконанням

Координацію дій виконавців Програми, контроль за станом її виконання, визначення порядку взаємного інформування (із зазначенням конкретних строків), звітування тощо здійснює відділ з питань надзвичайних ситуацій, контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою,

покладається на заступника міського голови відповідно до розподілу функціональних повноважень.

Моніторинг виконання програми здійснюється управлінням фінансів.

Майно місцевого матеріально-технічного резерву зберігається на складі КП „Міський водоканал”, управління житлово-комунального господарства чи на відповідальному зберіганні у постачальника.

Секретар ради

Наталія СЬОМАК

**Паспорт
програми створення та використання матеріально-технічного резерву для
запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків у мирний час
та у особливий період на території Золотоніської міської територіальної
громади на 2025–2027 роки**

1	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Золотоніської міської ради
2	Дата, номер і назва розпорядчого документу органу виконавчої влади про розроблення Програми	Пункт 15 частини 2 статті 19 Кодексу цивільного захисту України, враховуючи Укази Президента України від 09.02.2001 № 80/2001 „Про заходи щодо підвищення рівня захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру”, постанови Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 № 775 „Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій” (із змінами), наказу Міністерства внутрішніх справ України від 05.03.2024 № 137 „Про затвердження Методики визначення номенклатури та обсягів матеріальних резервів для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків” зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 03.04.2024 № 484/41829, а також законів України „Про оборону України”, „Про правовий режим воєнного стану”.
3	Розробник Програми/співрозробник	Відділ з питань НС Золотоніської міської ради
3	Відповідальний виконавець Програми	Відділ з питань НС, структурні підрозділи Золотоніської міської ради
4	Учасники Програми	Відділ з питань НС, структурні підрозділи виконавчого комітету Золотоніської міської ради, комунальні підприємства
5	Головна мета Програми	Метою Програми є забезпечення заходів з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціально-політичного, воєнного характеру, заходів, пов'язаних із запобіганням виникнення надзвичайних ситуацій чи недопущення переростання у надзвичайну ситуацію

		техногенного та природного характеру, або пом'якшення її можливих наслідків, інших непередбачених заходів, які відповідно до законів можуть здійснюватися за рахунок бюджету ради, але не мають постійного характеру і не можуть бути передбачені під час складання проекту бюджету ради.
6	Термін реалізації Програми	2025-2027 роки
7	Обсяг фінансових ресурсів, для реалізації Програми	10 161312, 91 грн.

- обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації заходів Програми, може змінюватися шляхом внесення відповідних змін до бюджету Золотоніської міської територіальної громади впродовж терміну дії Програми

Секретар ради

Наталія СЬОМАК

ЗАХОДИ

до програми створення та використання матеріально-технічного резерву для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків у мирний час та у особливий період на території Золотоніської міської територіальної громади на 2025–2027 роки

№ з\п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні за виконання заходів	Джерела фінансування
1.	Прогнозування наслідків надзвичайних ситуацій воєнного, техногенного та природного характеру та ймовірних витрат на їх ліквідацію	Впродовж 2025-2027 років	Відділ з питань НС	Не потребує фінансування
2.	Створення, утримання та використання місцевого матеріально-технічного резерву Золотоніської міської територіальної громади щодо попередження і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у мирний час та у особливий період	Протягом 2025-2027 років	Фінансове управління	Бюджет Золотоніської міської територіальної громади, кошти інших джерел не заборонених законодавством

Секретар ради

Наталія СЬОМАК

**Номенклатура
та обсяги місцевого матеріального резерву
для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх
наслідків у Золотоніській міській територіальній громаді**

№ з/п	Найменування матеріальних цінностей	Одиниця виміру	Кількість
1	2	3	4
1. Засоби забезпечення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт			
1.	Вогнегасник	шт.	3
2.	Бензопила	шт.	4
3.	Драбина, 3-секційна, складна	шт.	2
4.	Сокира теслярська	шт.	6
5.	Молоток слюсарний	шт.	6
6.	Пилка поперечна (ножівка) по дереву	шт.	3
7.	Рятувальна мотузка	шт.	3
8.	Тепловізор	шт.	1
9.	Мотооприскувач ранцевий	шт.	1
10.	Ручний ранцевий оприскувач	шт.	3
11.	Пожежні рукави (d= 51мм, 77 мм)	шт.	12
12.	Надувні/металеві човни	шт.	2
13.	Ноші	шт.	3
14.	Кабель трьох фазний 25 мм	м	1000
15.	Автомат вводу резерву АВР 20-80 кВт	шт.	3
2. Засоби індивідуального захисту			
16.	Протигази фільтрувальні з фільтром	шт.	20
17.	Комбінезон захисний багаторазовий	шт.	12
18.	Захисний костюм Л-1	к-т	12
19.	Маска медична захисна	шт.	600
20.	Рукавички медичні	уп.	2
21.	Захисні окуляри	шт.	12
22.	Костюм хімічного захисту Л-1	к-т	6
3. Засоби енергопостачання			
23.	Генератор/автономна електростанція 3-7кВт	шт.	3
4. Засоби обігріву			

24.	Буржуйка в комплекті/булер`ян	к-т	6
25.	Обігрівач, теплова гармата, конвектор	шт.	6
5. Пально-мастильні матеріали			
26.	Бензин	л	3000
27.	Дизельне пальне	л	3000
28.	Моторна олива для бензинових двигунів	л	60
29.	Моторна олива для дизельних двигунів	л	60
6. Будівельні матеріали			
30.	Покрівельний матеріал профнастил	м ²	300
31.	Пиломатеріали (дошка/брус)	м ³	30
32.	Шифер 8-ми хвильовий	шт.	300
33.	Цвяхи шиферні	кг	50
34.	Електроди МРЗ	кг	5
35.	Фанера (ДВП, ДСП)	м ²	300
36.	Плита ОСБ	шт.	90
37.	Плівка поліетиленова	м/пог.	300
38.	Мішки	шт.	300
39.	Цвяхи будівельні саморізи)	кг	60
40.	Скло віконне	м ²	300
41.	Пісок	т	30
7. Речове майно			
42.	Намет військовий (5мХ5м, 24 чол.)	к-т	1
43.	Гучномовці	шт.	3
44.	Рація переносна	к-т	3
45.	Розкладачка	шт.	30
46.	Розкладні стільці	шт.	30
47.	Розкладні столи	шт.	12
48.	Ємність для води	шт.	6
49.	Ковдра	шт.	30
50.	Спальник	шт.	20
51.	Електрочайник	шт.	3
52.	Термопот	шт.	3
53.	Мережевий фільтр	шт.	9
54.	Електричні подовжувачі	шт.	6
55.	Мікрохвильова піч	шт.	2
56.	Тепловідбивний костюм	шт.	6
57.	Стрічка огорожувальна	м	300
58.	Каска ківларова	шт.	12
59.	Одноразовий посуд	к-т	60

8. Інше майно			
8.1.Засоби дезінфекції			
60.	Дезинфікуючі засоби спиртовмісні	л	30
61.	Мило, кускове	шт.	12
8.2. Прилади радіаційного та хімічного контролю			
62.	Дозиметр-радіометр	шт.	1
8.3.Медичні засоби та обладнання			
63.	Аптечка для надання домедичної допомоги	шт.	6
64.	Турнікети	шт.	15
8.4.Шанцевий інструмент			
65.	Відра	шт.	10
66.	Молот	шт.	3
67.	Лом	шт.	3
68.	Лопата совкова	шт.	10
69.	Лопата штикова	шт.	10
9. Аварійно-рятувальні послуги (роботи)			
70.	Поточний (капітальний) ремонт житлових (не житлових), об'єктів інфраструктури громади, що постраждали у наслідок надзвичайних ситуацій	од.	15
71.	Роботи (послуги) по виготовленню технічної документації щодо пошкоджених (зруйнованих) об'єктів громади	од.	15

Секретар ради

Наталія СЬОМАК

**Розрахунок норм та обсягів накопичення матеріально-технічних засобів
для місцевого матеріального резерву на 2025-2027 роки**

№ з/п	Найменування матеріально-технічних засобів	Одиниця виміру	Норма накопичення	Вартість за одиницю в грн на 2024 рік	Обсяги накопичення по роках в одиницях виміру			Загальна вартість, грн
					2025 рік	2026 рік	2027 рік	
1	Шифер	шт.	300	400,00	87760,00	43960,00	-	131720,00
2	Профнастил	м ²	300	178,00	39053,20	19562,20	-	58615,40
	Цвяхи шиферні	кг	50	96,80	4840,00	-	-	4840,00
4	Цвяхи будівельні	кг	300	87,00	9543,90	9561,30	9396,00	28501,20
5	Електроди МРЗ	кг	5	498,00	547,00	-	-	547,00
6	Пиломатеріали	м3	30	6500,00	71305,00	71435,00	70200,00	212940,00
7	Фанера	м ²	300	600,00	131640,00	65940,00	-	197580,00
8	Плита ОСБ	шт.	90	450,00	44428,50	-	-	44428,50
9	Плівка поліетиленова	пог.м	300	70,00	23037,00	-	-	23037,00
10	Скло віконне	м ²	300	210,00	23097,00	23079,00	22680,00	68856,00
11	Мішки	шт.	300	13,20	4344,12	-	-	4344,12
12	Пісок	т	30	180,00	3949,00	1978,20	-	5927,20
13	Стрічка огорожувальна	шт.	5	215,00	1179,30	-	-	1179,30
14	Захисний костюм Л-1	шт.	12	2200,00	14480,40	7253,40	7128,00	28861,80
15	Тепловізор	шт.	1	20000,00	-	21980,00	-	21980,00
16	Мотооприскувач ранцевий	шт.	1	9000,00	-	9891,00	-	9891,00
17	Ручний ранцевий оприскувач	шт.	3	700,00	2303,70	-	-	2303,70
18	Вогнегасник	шт.	3	540,00	1777,14	-	-	1777,14
19	Пожежний рукав d=51 мм	шт.	6	720,00	2369,52	1582,56	777,60	4729,70
20	Пожежний рукав d=77 мм	шт.	6	1710,00	3751,74	3758,58	3693,60	11203,92
21	Протигази фільтрувальні з фільтром	шт.	20	2000,00	21940,00	10990,00	10800,00	43730,00
22	Комбінезон захисний багаторазовий	шт.	12	600,00	3949,20	3956,40	-	7905,60

23	Тепловідбивний костюм	шт.	6	24800,00	54411,20	54510,40	53568,00	162489,60
24	Каска ківларова	шт.	12	6700,00	29399,60	29453,20	28944,00	87796,80
25	Захисні окуляри	шт.	12	126,00	829,34	830,85	-	1650,20
26	Маска медична захисна	шт.	600	8,00	1755,20	1758,40	1728,00	5241,60
27	Рукавички медичні	уп.	2	140,00	307,16	-	-	307,16
28	Автобензин	л	3000	60,00	65820,00	65940,00	64800,00	196560,00
29	Дизельне паливо	л	3000	55,00	60335,00	60445,00	59400,00	180180,00
30	Моторна олива для бензинових двигунів	л	60	420,00	9214,80	9231,60	9072,00	27518,40
31	Моторна олива для дизельних двигунів	л	60	200,00	4388,00	4396,00	4320,00	13104,00
32	Відро 10 л	шт.	10	156,00	1711,32	-	-	1711,32
33	Драбина 3-х секційна складна	шт.	2	6900,00	7569,30	7583,10	-	15152,4
34	Аптечка медична універсальна	шт.	6	825,00	1810,00	1813,35	1782,00	5405,35
35	Турнікет	шт.	15	450,00	7404,00	-	-	7404,00
36	Рятувальна мотузка	шт.	3	1490,00	1634,50	1637,50	1609,20	4881,20
37	Сокира	шт.	10	350,00	1919,75	796,30	1134,00	3850,00
38	Човен надувний	шт.	1	30000,00	-	32970,00	-	32970,00
39	Човен металевий		1	200000,00	-	-	216000,00	216000,00
40	Пилка поперечна по дереву	шт.	3	390,00	1283,50	-	-	1283,50
41	Ноші	шт.	3	15200,00	16674,40	16704,80	16416,00	49795,20
42	Молоток слюсарний	шт.	6	200,00	1316,40	-	-	1316,40
43	Лопата штикова	шт.	10	290,00	-	1593,50	1566,00	3159,50
44	Лопата совкова	шт.	10	300,00	-	1648,50	1620,00	3268,50
45	Молот	шт.	3	500,00	548,50	549,50	540,00	1638,00
46	Лом	шт.	3	800,00	877,60	879,20	864,00	2620,80
47	Бензопила	шт.	2	3990,00	-	4385,00	4309,20	8694,20
48	Рація переносна	к-т.	2	1800,00	3949,20	-	-	3949,20
49	Намет військовий (5мХ5м, 24 чол.)	шт.	1	60000,00	-	65940,00	-	65940,00
50	Засіб обігріву (теплова гармата)	шт.	1	3500,00	3840,00	-	-	3840,00
51	Дозиметр-радіометр	шт.	1	20000,00	-	-	21600,00	21600,00

52	Булер`ян	шт.	3	13000,00	14261,00	14287,00	14040,00	42588,00
	Буржуйка	шт	3	5400,00	5924,00	5935,00	5832,00	17691,00
53	Генератор 3-7 кВт	шт.	3	42000,00	46074,00	46158,00	45360,00	137595,00
54	Автомат вводу резерву АВР 80 кВт	шт.	1	57195,00	62743,00	-	-	62743,00
55	Автомат вводу резерву АВР 56 кВт	шт.	1	41820,00	-	45960,00	-	45960,00
56	Автомат вводу резерву АВР 20 кВт	шт.	1	40000,00	-	-	43200,00	43200,00
57	Кабель трьох фазний 25 мм	м	1000	495,00	271507,00	272003,00	-	543510,00
58	Електричний подовжувач 30м	шт.	3	2600,00	2852,00	2857,00	2808,00	8517,00
59	Мережевий фільтр	шт.	9	500,00	1646,00	1649,00	1620,00	4915,00
60	Мікрохвильова піч	шт.	2	4200,00	-	4616,00	4536,00	9152,00
61	Гучномовці	шт.	3	1200,00	1316,00	1319,00	1296,00	3931,00
62	Розкладачка	шт.	30	1450,00	15906,00	15936,00	15660,00	47502,00
63	Розкладні стільці	шт.	30	550,00	6034,00	6045,00	5940,00	18019,00
64	Розкладні столи	шт.	12	1490,00	4904,00	4913,00	9655,00	19472,00
65	Ємність для води 40л	шт.	6	900,00	2962,00	-	2916,00	5878,00
66	Ковдра	шт.	30	200,00	4388,00	2198,00	-	6586,00
67	Спальник	шт.	20	1500,00	16455,00	-	16200,00	32655,00
68	Електрочайник	шт.	3	330,00	330,00	330,00	324,00	984,00
69	Термопот	шт.	3	1650,00	1810,00	1813,00	1782,00	5405,00
70	Одноразовий посуд	к-т	60	50,00	3291,00	-	-	3291,00
71	Дезінфікуючі засоби спиртовмісні (5л каністра)	л	30	1100,00	2413,00	2417,00	2376,00	7206,00
72	Мило кускове	шт.	12	22,00	290,00	-	-	290,00
73	Поточний (капітальний) ремонт житлових (не житлових), об'єктів інфраструктури громади, що постраждали у наслідок надзвичайних ситуацій	од.	15	2000000,00	2000000,00	2000000,00	2000000,00	6000000,00

74	Роботи (послуги) по виготовленню технічної документації щодо пошкоджених (зруйнованих) об'єктів громади	од.	15	350000,00	350000,00	350000,00	350000,00	1050000,00
ВСЬОГО:					3 607100,49	3 436429,84	3 137492,60	10 161312,91

Примітка: У Програму закладені ціни станом на грудень 2024 року. При зростанні індексу цін вартість матеріально-технічних засобів буде коригуватися.

Секретар ради

Наталія СЬОМАК